

Sheepskills

Modern Skills for an Old Profession

SEEPSKILLS-projekt – oktatás és kultúra

Az Egysz életen át tartó tanulás-program Leonardó da Vinci Mobilis-ai-program keretében a VM Képzésmegvalósítási Igazgatóság Képzési három oszlopjának (Gyomaendrőd, Jánoschalmé, Képzésház) 7 fő szakértője sokféle – Gabucz József Képzésközpont vezetővel – a közelmúltban tartott és általános tanulóknak volt rendezve.

A pérozási támogatást a hőmezőgazdálkodási Tudás Alapítvány által elnyert uniós pályázat biztosította. A szakmai vezető dr. Mucci Imre professzor volt.

A 14 napos program során a szakértők a két ország mezőgazdaságát, kiemelten a juhnevelést, és -tartást, az agroturizmust és az ökológiai életvitelt tanulták meg.

Ismeret és érdeklődés mellett, hogy mind a kormányzat, mind a lakosság egyaránt értékelte a környezetkímélő, környezetvédő gyakorlatok mellett. A farmerek az ebben való közreműködésért külön támogatást kaptak.

A szakmai program mellett jutott idő a két ország természeti szépségei és kulturális öröksége részére megtekintésre, megismerésre.

A tanulmányút résztvevői a közeljövőben előadásokat tartanak a diákok részére, tapasztalataikat pedig beépítik az oktatási és szakmai tevékenységük munkájába.

- Gabucz József -



Szemét és förmelékhegy, hulláscsúszdázó! Ki az elnök?...

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökeinek felvétele

Szolai Zsolt, a kisebbségi önkormányzat elnöke, a közeljövőt szeretné kapukban közölni. Ezek általában problémákat jelölnek, hiszen napjainkban a jó természeti, viszont a keletkezni, a bosszantó dolgok nagyon ritkák az emberek figyelmében, és főleg, ha egy szervezettől van szó, amelynek nem lenne bevétele, csak pályázatokból, támogatásokból el.

A kisebbségi önkormányzat épülete előtt lévő tarthatatlan állapotok utalnak a szelektív hulladékgyűjtés mellett. Itt tele van szeméttel, kommunális hulladékkal, ami között fertőtlenítőszeres is van. Solvai Zsolt elmondta, hogy többször megpróbálták a hivatal, ahonnan a Gyomaendrődöt kávézó díjaz, mivel ők érik a személt. A városi „Jákáró” cég elmondta, hogy ők csak azot fogadják, ami a konténerben van, a környezetben kaliból hulladéktól nem ők kelnek. A szemét, a cikk írásának idejére is, egy hónapja ott volt már, senki nem foglalkozik vele.

– Úgy gondolom – mondta Solvai Zsolt –, hogy Gyomaendrődök az a pontja, ahol az emlékező (Erdősi cigányzenekar emlékező) is áll, a „Jákáró-fesztivál” szomszédilagban, a „Cigányfőző” bejáratánál, a város szíve felől. Ezzel valamit kezdeni kellene! Szerintem itt a szelektív hulladékgyűjtés meg kellene szüntetni, egy másik helyre kellene áthelyezni, ahol megfelelően kezelik.

Mások nagyobb problémák a játszóék. Ez Gyomaendrőd város tulajdona szerintem, viszont az az a játszóék itt senki nem foglalkozik. Minden évben a Cigány Kisebbségi Önkormányzat rájuk szemből, voltak a költségvetésük szűke, nem futja rá a pénzük. Úgy gondolom, nem az a dolgunk, az a város drága lenne. Mindent meg kellene csinálni a játszóékra a városban, itt nem, jöttek volna a szeméthyűjtés, illetve jöve kisbél lett. Rendben, így is marad, és nem kezdik el valaki megint dagasztani a kucspót – a szemézt!

Mikor a Káncs utcában épült az új, egy csomó förmelék a játszóékba kezdtek,

„Világsszenzáció!” Gyomaendrődön esett meg, avagy a természet csodája

Történt már sok érdekes eset a világban, de kis hazánkban is, amikor például két lény nőtt egy állatnak, vagy őt-hat lába, esetleg száma között bújhat egyes állapotokhoz a világra...

2011 nyarán történt. A nyár közepén többször volt zivataros idő, sok villámcsapással... Volt, hogy az észak felől Lakostól mekkel, a környék felé táncolni, mert amikor sár volt. Csak a tábla szélénél lehetett néhány utódnálény dínyél lecsúszni, ahol nem volt nagy a szél, megvárta az időt. Aztán a fűt lecsúszta, a dínyél megvárta, de nagy számban érkez. Egyik időben nagyon érdekes „végtermék” találtak szőléses kertben. Nem csak a görög, de a sárga színű dínyél is.

Ráukkantak egy-egy összetett – egy szőrszál kettő – gyümölcsre. Aki dínyélt foglalkozik, még az sem emlékszik hasonló esetre a közelmúltban. Mindenképp „jó világi szőlő” eseményt írtak az interneten nem tudják, hogy a sok világi szőlő történet is így, vagy egyéb megragradhatatlan borász érteke a növényeket... Hja, kérem, a természet újai kitalálhatatlanság!



ami még ma is ott domborodik, ennek most nincs példája. Egy ilyen azt mondja, hogy hordjuk el mi innen, de én úgy gondolom, az megint nem ami dolgunk. Annak kellett volna előlme innen, aki az utat építette vagy a játszóék gazdái!

Az újravert Cigányváros utolsó utcája a Városi utca. Tudni kell, hogy csak egy sor ház van itt, szemben a köztemető felekkel, elfogyottak. Ez a terület tele van bolhával, szarvakkal, szarvakkal, a fű, de a legnagyobb baj az, hogy a terület tele van hullással! A gyerekekkel, akik itt próbálnak játszani, állandóan viszik az orvost, mert rájuk tapadnak. A hullással van a házba is, mindenki veszélyeztetve. Az ott lakók próbálnak elgátni legelőre a fűvet, de mivel az időjárás, nem bírják, a város dolga lenne, hogy ott tényleg ne domborodjon.

A vendégek gyűléseken mindig megemlítik a város vezetőinek ezeket a gondokat, a gyűléseken kívül nem történik semmi intézkedés. Azonok ott, cigány emberek, pedig valamit kezdeni kellene ezekkel a dolgokkal. Az írók ott is, cigány emberek, akik itt laknak, hogy a városi mozgó gyerekek vagonok itt is vannak adóztató emberek, itt is dolgoznak, minden családnak van kádjá, minden a személt gyűjtik, tehát a problémák most sokak.

A szelektív konténer közműkén nem az itteni emberek okozták a bajt, hanem más. Tapasztaltuk, hogy glóccsalat idegenek – akár lények, vagy az itt lakók – írták, írták a személt ide. Ez a glóccsalatban dolgozó is megpróbálták. Ez ellen is sürgősen tenni kellene valamit!

Az írók, hogy mozgó gyerekek vagyunk a városban, hisz a kisebbségi önkormányzatok mindenhon, például Szarvason is támogatja a város. Mi nem kapunk egy forint támogatást sem. Mi a földrajzi támogatásból az az állami normatívából foglalkozunk. Ebből tartunk lent egy kisbélű házat, ide gyerekek, leírják jönek, alkalmazottak vannak, tanítók, tanítók, programokat szerveznek. Ebben az évben 600 ezer forintból gazdálkodunk. Ez nagyon kevés. Egy egyszerű lakás fenntartása is sokkal lenne ebből a pénzből, nem, hogy egy kisbélű házat.

(folytatás a 8. oldalon)